

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE VAGAS NO
QUADRO DE PESSOAL DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS DE MONTES BELOS/GO**

EDITAL Nº 002/2017

ERRATA 001

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital normativo Nº 002/2017. A Presidente da Comissão de Organização e Avaliação do Processo Seletivo Simplificado Nº 002/2017, da Prefeitura Municipal de São Luís de Montes Belos/GO, no uso de competências legais, torna público o Edital de **retificação** para provimento temporário de vagas no quadro de pessoal e formação de reserva nos cargos de Agente de Serviços Gerais, Gari, Agente de Serviços e Obras Públicas, Auxiliar de Higiene e Alimentação e Auxiliar de Manutenção de Veículos, que passam a ser considerados, para todos os fins, da seguinte forma:

7. DA ANÁLISE CURRICULAR

Onde se lê:

7.4 – As pontuações referentes à análise curricular serão obtidas conforme descrição do quadro a seguir:

Experiência Profissional	Tempo de Experiência	Pontuação
Possuir experiência de trabalho em atividade (função) idêntica ou similar em órgão público.	Até 1 (um) ano	0,5 ponto
	1 (um) ano completo	1,0 ponto
Possuir experiência de trabalho em atividade (função) idêntica ou similar em instituição privada.	Até 1 (um) ano	0,5 ponto
	1 (um) ano completo	1,0 ponto

Leia-se:

7.4 – As pontuações referentes à análise curricular serão obtidas conforme descrição do quadro a seguir:

Experiência Profissional	Tempo de Experiência	Pontuação
Possuir experiência de trabalho em atividade (função) idêntica ou similar em órgão público.	<u>Até 6 meses</u>	0,5 ponto
	<u>Superior a 6 meses e 1 dia e inferior a 11 meses e 29 dias</u>	1,0 ponto
	1 ano completo	<u>1,5 pontos</u>
Possuir experiência de trabalho em atividade (função) idêntica ou similar em instituição privada.	<u>Até 6 meses</u>	0,5 ponto
	<u>Superior a: 6 meses e 1 dia e inferior a 11 meses e 29 dias</u>	1,0 ponto
	1 ano completo	<u>1,5 pontos</u>

7. DA ANÁLISE CURRICULAR

Onde se lê:

7.5.2 – A fração referente ao período superior a 6 (seis) meses e 1 (um) dia será atribuído o valor de 1,0 ponto.

Leia-se:

7.5.2 – A fração referente ao período superior a 6 (seis) meses e 1 (um) dia e inferior a 11 meses e 29 dias será atribuído o valor de 1,0 ponto.

8. DA CLASSIFICAÇÃO

Onde se lê:

8.3 – Os candidatos inscritos para as funções previstas neste edital cuja somatória dos pontos obtidos na Análise Curricular for igual ou superior a 4 pontos serão considerados aprovados.

Leia-se:

8.3 – Os candidatos inscritos para as funções previstas neste edital cuja somatória dos pontos obtidos na Análise Curricular for igual ou superior a 0,5 pontos serão considerados classificados.

ANEXO I

Onde se lê:

CRONOGRAMA PROVÁVEL*

Descrição	Data	Horário
Divulgação do Edital.	09/05/2017	8h00min.
Período de Inscrição.	10/05/2017 a 15/05/2017	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Homologação das Inscrições.	16/05/2017	14h00min.
Período de interposição de recursos.	17/05/2017	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Homologação definitiva das inscrições.	18/05/2017	8h00min.
Realização da <i>Análise Curricular</i> pela Comissão de Organização e Avaliação do Processo Seletivo.	19/05/2017 a 23/05/2017	Das 9h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Resultado Preliminar da <i>Análise Curricular</i>	24/05/2017	14h00min.
Período de interposição de recurso do resultado da <i>Análise Curricular</i> .	25/05/2017 e 26/05/2017	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Resultado Oficial da <i>Análise Curricular</i> para todos os cargos.	29/05/2017	10h00min.
Convocação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017	29/05/2017	14h00min.

*cronograma sujeito a alterações.

Leia-se:

CRONOGRAMA PROVÁVEL*

Descrição	Data	Horário
Divulgação do Edital.	09/05/2017	8h00min.
Período de Inscrição.	10/05/2017 a <u>16/05/2017</u>	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Homologação das Inscrições.	<u>17/05/2017</u>	14h00min.
Período de interposição de recursos.	<u>18/05/2017</u>	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Homologação definitiva das inscrições.	<u>19/05/2017</u>	8h00min.
Realização da <i>Análise Curricular</i> pela Comissão de Organização e Avaliação do Processo Seletivo.	<u>22/05/2017</u> a <u>23/05/2017</u>	Das 9h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Resultado Preliminar da <i>Análise Curricular</i>	24/05/2017	14h00min.
Período de interposição de recurso do resultado da <i>Análise Curricular</i> .	25/05/2017 e 26/05/2017	Das 8h00min às 11h00min e das 13h00min às 17h00min.
Resultado Oficial da <i>Análise Curricular</i> para todos os cargos.	29/05/2017	10h00min.
Convocação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado nº 002/2017	29/05/2017	14h00min.

*cronograma sujeito a alterações.

Ficam mantidos os demais termos do Edital N°002/2017. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado conforme as exigências previstas.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS DE MONTES BELOS, Estado de Goiás,
aos 15 dias do mês de maio de 2017.**

Polliana de Lima Ribeiro
Comissão Organizadora e de Avaliação